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PREGLED DOGODKOV V 'MRTVI' SEZONI  
 Po jesenskih peripetijah v zvezi z 
nenačrtovanim prestavljanjem prikolic v Sibirijo 
so se strasti nekoliko pomirile, med pavšaliste 
se je zopet vrnila dobra volja, ki je kulminirala 
na novoletni zabavi. 

Žur (že četrti po vrsti) je bil superca, saj 
je na vrhuncu zabave zopet prišlo do striptiza, 
tokrat za spremembo moškega. Nekatere 
plesalce je sirtaki iz filma Grk Zorba tako 
razvnel, da so začeli odmetavati svoja oblačila. 
Strasti so se ohladile še pred policijsko 
intervenco.  

Zimski dolgčas je popestril Istraturist, ki 
nam je na svoji lepo preurejeni spletni strani 
najavil CAMPING REVOLUCIJO v smislu 
preureditve kempov v severni Istri. Autakempe 
Pineta, Finida Kanegra In Stela Maris naj bi 
preuredili v kempe s tremi zvezdicami, Ladin 
Gaj pa naj bi preimenovali v Camping Park 
Umag in mu dodelili kar štiri zvezdice.  
PREDVIDENE NOVOSTI V PINETI 

Med 'revolucionarne spremembe' v 
kempih naj bi sodile popolnoma prenovljene 
sanitarije s kotički za otroke, pralnico posode, 
pralnico perila, tako imenovane Luxury parcele s 
priključkom vode, priključki za elektriko, telefon 
in SAT-TV…Glede telefona in SAT-TV smo že 
slišali nepreverjene govorice, da v tem letu 
verjetno ne bo nič. Kar pa zadeva preureditev 
sanitarij in ureditev vodovoda in kanalizacije pa 
so se že pričela obsežna zemeljska in gradbena 
dela.

  
Jarek za kanalizacijo po sredini Ljubljanske 
ceste  
 Ko smo si od blizu ogledali izkopane 
jarke smo opazili veliko število potrganih 
korenin stoletnih borovcev. Upamo, da se bodo 

korenine uspešno zarasle in močno vsidrale naš 
poglavitni razlog, zaradi katerega vsako leto spet 
radi pridemo v Pineto. 
 Istraturist na svoji spletni strani v kempu 
ponuja tudi restavracijo in picerijo. Zaenkrat je 
stanje tako, da je znotraj meja kempa ostal pri 
življenju samo Feral, slaščičarno Azizi pa so 
prejšnjo soboto zravnali z zemljo, kar pomeni, da 
bomo letos najverjetneje ostali v kempu brez 
sladoleda in hladnega piva. 

 
Ostanki priljubljenega (edinega) kafiča v 
Pineti 

Upajmo, da bo na njegovem mestu 
resnično zraslo kaj drugega, sicer bomo morali na 
plažo vlačiti prenosne hladilnike s piksnami pira, 
kar pa seveda ni isto, kot iz vročih skal zbežati v 
hladno senco, srečati prijatelje in posedeti ob 
vrčku hladnega. 
DRUŽABNO ŽIVLJENJE 
 Pričakujemo, da se v Pineti spet vidimo 24. 
aprila, ko naj bi se uradno odprl prenovljeni 
kemp. Napredovanje investicijskih del bomo 
budno spremljali in vas ažurno obveščali preko 
spletne strani SAVUDDRIJSKIH NOVIC.  
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Če boste že prej kaj hodili po Pineti nam sporočite 
svoja opažanja, z veseljem jih bomo objavili in 
tako informirali tudi ostale. Sicer pa kot vsako 
leto pripravljamo prvi žur na predvečer prvega 
maja, ko se bomo zbrali na Copacabani in s 
kresom in ognjemetom proslavili kar tri praznike. 
Poleg prvega maja in prve obletnice življenja v 
Združenih državah Evrope tudi začetek nove 
sezone v upajmo, vsaj delno uresničenih obljubah 
CAMPING REVOLUCIJE, ki smo jih najemniki 
luxury parcel prejšnjo soboto že plačali z 
dodatnimi 400 ∈. 
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